
Mureta de proteção
 h=0,40m 

Canaleta em concreto
com grelha metálica

VER PROJ. INST. HID.

Calçada em blocos intertravados
VER DET. 

Calçada em blocos 
intertravados em concreto
VER DET. 

Canaleta em concreto
VER DET. e PROJ. INST. HID.

Mureta de proteção
 h=0,40 m 

Escada 02 metálica para saída de 
emergência
VER PROJ. EST. E DET. FL. 13 E 14

Canaleta em concreto
VER DET.  e PROJ. INST. HID.

Rampa de acesso ao 
estacionamento em concreto 

desempenado ranhurado

So
be i = 6,6%
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i = 3%
i = 6,2%

625.12 (PN contrapiso)
625.17 (Piso acabado)

Guarda corpo metálico 
VER DET. FL.12

Canaleta em concreto
VER DET.  e PROJ. INST. HID.

Canaleta em concreto
VER DET.  e PROJ. INST. HID.
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Muro de arrimo 
VER PROJ. ESTRUTURA

Passagem para 
pedestres em nível

C
C

B
B

A

AD

D

Limite da área gramada a 
partir do alinhamento do 
edifício

Limite da área gramada 
a partir do alinhamento 

do edifício

Limite da área gramada a 
partir do alinhamento do 
edifício

Limite da área gramada a 
partir do alinhamento do 
edifício

Limite da área gramada a partir 
do alinhamento do edifício

Canaleta em concreto
VER DET. e PROJ. INST. HID. 

Rampa em concreto 
desempenado com acabamento 
vassourado antiderrapante

Ponto de inserção da escada 
com relação ao edifício existente

Ponto de inserção da 
cabine com relação 
ao edifício existente

Ponto de inserção da escada 
com relação ao edifício existente

625.16

625.16

626.07

624.61

624.16624.46

625.16

Talude

Tubo de AP 

Reconstrução de calçada em 
blocos intertravados com 

reaproveitamento de peças 
existentes

VER DET. FL.10 

Pavimentação do estacionamento 
em concreto desempenado ranhurado

Tubo de AP 

624.08

Tubo de AP 

Tubo de AP

627.81

626.96

626.96

624.61
624.35

624.50

Canaleta em concreto
VER DET. e PROJ. INST. HID.

Guarda corpo metálico
VER DET. 

Guarda corpo 
metálico
VER DET. 

628.10

624.35

626.00

Muro de arrimo 
VER PROJ. ESTRUTURA  

Limite da área gramada a partir 
do alinhamento do edifício

Mureta de 
proteção 

Ponto de inserção da 
cabine com relação 
ao edifício existente

Pilar do edifício

Escada 01 metálica para saída 
de emergência
VER PROJ. EST. E DET. FL. 13 E 14

Piso podotátil de alerta em 
concreto ou cimento, medidas 
20 x 20 x 2 cm

Piso tátil em blocos 
intertravados de concreto

VER DET. FL.10

Piso tátil em blocos 
intertravados de concreto

VER DET.

So
be

So
be

Na área destacada hachurada em verde, corte do terreno 
(acomodação manual) sob o edifício existente, a ser feita 
na execução da movimentação de terra para a 
construção da fundação do auditório. Essa acomodação 
tem a finalidade de impedir o deslize do terreno sob a área 
de piso do edifício que já está construída

Novo perfil do terreno para 
construção do auditório na área 
hachuada em pontilhado marrom, 
após retirada de terra e camada 
vegetal até o nível do topo dos 
blocos existentes (cotas 626.96 e 
627.81)

Linha tracejada em 
vermelho indica a projeção 
da área do auditório a 
construir

Muro de arrimo
VER PROJ. ESTRUTURA  

623.93

623.11

624.36

627.81

624.61

Caixa existente

Caixa a executar
VER PROJ. INST. ELÉTRICAS 

Caixa a executar
VER PROJ. INST. ELÉTRICAS 

Caixa a executar
VER PROJ. INST. ELÉT. 

624.35Mureta de proteção
 h=0,40m 

Proj. nova est.
VER PROJ. EST.

Proj. nova est.
VER PROJ. EST.

Proj. nova est.
VER PROJ. EST.

Proj. nova est.
VER PROJ. EST.

Proj. nova est.
VER PROJ. EST.

Proj. nova est.
VER PROJ. EST.

Proj. nova est.
VER PROJ. EST.

Proj. nova est.
VER PROJ. EST.

Proj. nova est.
VER PROJ. EST.

Proj. nova est.
VER PROJ. EST.

Proj. nova est.
VER PROJ. EST.

Proj. nova est.
VER PROJ. EST.

Proj. nova est.
VER PROJ. EST.

Proj. nova est.
VER PROJ. EST.

Estrutura da rampa 
VER PROJ. ESTRUTURA  

Viga em concreto para 
fixação da laje de piso 

VER PROJ. ESTRUTURA  

Muro de contenção 
VER PROJ. ESTRUTURA  

Calçada em concreto 
desempenado com 

acabamento vassourado 
antiderrapante

VER DET. 

Projeção do edifício existente 
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Carga/ Descarga

Pavimento Térreo 
do Edifício  SIARQ
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Muro de arrimo 
VER PROJ. ESTRUTURA
Guarda corpo metálico
VER DET. FL. 12

PERIG
O

 
EN

ERG
IA

 ELÉTRIC
A

PERIGO 
ENERGIA ELÉTRICA

630.50

629.75 630.25
630.40

630.60

630.53

Pr
oj

. v
ig

a

Pr
oj

. v
ig

a

Pr
oj

. v
ig

a

.23

5.22

.2
3

1.
20

.2
3

.23

1.
76

.2
3

1.
20

1.
40

.2
3

1.20
5.60

5.
43

5.26

.2
3

1.
00.7
4

.65

3.00

2.
96

.2
3

1.
18

.2
3

1.74

1.
62

Pr
oj

. v
ig

a

630.40

630.39
630.70

630.60
630.70

629.95
630.05

629.95
630.05

630.22
630.53

629.75629.75

Buzinote para escoamento de 
águas pluviais
VER PROJ. INST. HID.
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IMPLANTAÇÃO - NÍVEL PAVIMENTO TÉRREO
Escala 1:100

NORTE G.

ARQ.

SIARQ

COORDENADORIA DE PROJETOS E OBRAS
Pró-Reitoria de Desenvolvimento Universitário
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SIARQ-87_EXE_ARQ01e02_Impl

NOTAS: 1. O CONSTRUTOR DEVERÁ VERIFICAR TODAS AS MEDIDAS "IN LOCO".
2. O PROJETO EXECUTIVO É COMPOSTO POR PRANCHAS DE DESENHOS, MEMORIAL DESCRITIVO E PLANILHA DE 
CUSTOS, QUE DEVERÃO SER CONSULTADOS EM CONJUNTO. 
3. ESTE PROJETO EXECUTIVO DEVERÁ SER ANALISADO EM CONJUNTO COM OS PROJETOS DAS DEMAIS ÁREAS.

OS-87 - URBANIZAÇÃO, PPCI, e CABINE DE 
ENERGIA - SIARQ - ETAPA: EXECUTIVO

SIARQ - ARQUIVO CENTRAL DO SISTEMA DE ARQUIVO
RUA 1 COM AV. DR. ANDRÉ M. TOSELLO, Nº s/N, QD 43, CEP 13083-886 
 CIDADE UNIVERSITÁRIA "ZEFERINO VAZ", CAMPINAS, SP

ARQ. CAIO GRACO H. V. BRAGA - CAU nº A20539-7 ARQ. NORA CAPPELLO - CAU nº A39489-0
ARQ. RENATA G. BUFFA- CAU nº A42704-7RRT: 8185070

SIARQ 
CONSTRUÇÃO DA NOVA SEDE DO SIARQ

Implantação do Nível do Pavimento Térreo

1:100

01/14-R0

Cota de nível Existente

LEGENDA DE COTAS DE NÍVEL

Cota de nível Nova

000.00

000.00 (Piso acabado)

QUADRO DE ÁREAS
Área a ser Urbanizada 1.926,46m²

Área da Cabine Elétrica a Construir 24,00 m²

PLANTA DE LOCALIZAÇÃO NO CAMPUS
Sem Escala

NORTE G.

LOCAL

QUADRO DE NOTAS
01 Escadas metálicas 01 e 02 em aço de alta resistência à corrosão, conforme projeto de Estruturas. Aplicação de fundo preparador e 

pintura em esmalte sintético semi-brilho. Referência comercial da tinta: cor Costa Prateada, código  Dulux 50YR 53/011 - Coral, Sherwin 
Williams, Suvinil ou equivalente técnico.

02 Corrimãos e guardacorpos novos em tubos e chapa metálicos em aço de alta resistência à corrosão. Fechamento dos guardacorpos em 
chapa perfurada em aço-carbono, espessura 1.5 mm, furo redondo 2.00 mm, EC. 3.00 mm, dimensão da chapa 1200 x 3000 mm.  
Aplicação de fundo preparador anti- ferruginoso e pintura em esmalte sintético semi-brilho; referência comercial: cor Branco, código 001 
- Coral, Sherwin Williams, Suvinil ou equivalente técnico.

03 Piso externo podotátil de alerta e direcional em concreto ou cimento 30MPa, medidas: 20 x 20 x 2 cm, na cor amarelo, e em 
concordância com a NBR-9050/2015 e NBR16537/2016 e/ou posteriores alterações.

04 Piso externo podotátil de alerta e direcional em bloco intertravado de concreto 35MPa, medidas: 20 x 20 x 06 cm, na cor amarelo, e em 
concordância com a NBR-9050/2015 e NBR16537/2016 e/ou posteriores alterações. Assentamento em camada de 05 cm de pó de pedra 
e 15 cm de subleito com adição de brita (solo-brita), sobre solo compactado e nivelado.

05 Piso externo podotátil de alerta em placa de borracha anti-derrapante, medidas: 25 x 25 cm, na cor amarelo e em concordância com a 
NBR-9050/2015 e NBR16537/2016 e/ou posteriores alterações. (Nas escadas metálicas).

06 Muros de arrimo e muretas de contenção conforme projeto de estrutura. Acabamento em pintura látex acrílico acetinado. Referência 
comercial da tinta: cor Costa Prateada, código  Dulux 50YR 53/011 - Coral, Sherwin Williams, Suvinil ou equivalente técnico.

07 Canaleta em concreto para captação de águas pluviais - Ver detalhe em Projeto Específico de Instalações Hidráulicas.
08 (PG) Peitoris em granito Arabesco Branco, espessura 2 cm.
09 (SC) Soleiras em concreto, espessura 2 cm.
10 Fechamento em blocos cerâmicos com espessura de 14 cm, conforme projeto arquitetônico. 
11 Vergas (sobre portas e caixilhos) e contra-vergas (em caixilhos)em concreto. Ver detalhe típico.

ESPECIFICAÇÃO DE ACABAMENTOS
PISO

1 Calçadas - Piso em bloco intertravado em concreto 35MPa, medidas: 10 x 20 x 06 cm, nas cores grafite, vermelho e natural. 
Compactação e nivelamento de solo para assentamento em camadas, sendo: 20 cm de subleito com adição de brita (solo-brita) e, 
sobre essa camada, 5 cm de pó de pedra para colocação do bloco intertravado. Nas bordas de calçadas, utilizar guia para piso 
intertravado em concreto 35MPa, medidas  13 x 100 x 30 cm, cor natural.  Referência comercial do bloco e da guia: Tecpavi, Artconpre, 
San Carlo ou equivalente técnico.

2 Vagas de Estacionamentos - Piso intertravado em concreto 35 MPa, medidas: 20 x 10 x 8 cm, cor natural. Compactação e nivelamento de 
solo para assentamento em camadas, sendo: 5cm de pó de pedra para colocação do bloco intertravado; 15 cm de base de brita 
graduada e 20 cm de subleito com adição de brita (solo-brita). Nas bordas de estacionamento, utilizar guia para piso intertravado em 
concreto 35MPa, medidas  13 x 100 x 30 cm, cor grafite. Referência comercial do bloco e da guia: Tecpavi, Artconpre, San Carlo ou 
equivalente técnico. Nas vagas de estacionamento, piso em concregrama na modulação 0,50 x 0,50 m, profundidade 10 cm, concreto 
35 MPa. Assentamento em camada de 2 cm de areia sobre solo compactado e nivelado. Colocação de terra nos vãos da peça para 
plantio de grama esmeralda. Referência comercial: Neo-Rex, Facital, Ecopisos ou equivalente técnico.

3 Acesso às Vagas de Estacionamento e Área de Carga/ Descarga - Piso em concreto armado desempenado, espessura  12 cm, na 
modulação 1,20 x 1,20 m (aproximadamente). Acabamento ranhurado antiderrapante. Compactação e nivelamento de solo para 
assentamento em camadas, sendo: 10 cm de brita tratada com cimento para base de piso armado, conforme projeto estrutural, sobre a 
brita colocação de lona plástica, para posterior execução do piso em concreto.

4 Escada de acesso ao Foyer - Piso em concreto desempenado mecanicamente, 30 MPa, espessura 10 cm, com retardador de cura e 
endurecedor de superfície. Juntas de dilatação na modulação 1,20 x 1,20 m aproximadamente, espessura 2,7 cm (no patamar). 
Acabamento antiderrapante com um prato de flotação e uma demão de lâmina. Compactação e nivelamento do solo, para execução 
das escadas sobre lastro de brita.

5 Rampas e calçadas - Piso em concreto desempenado mecanicamente, 30 MPa, espessura 10 cm, com retardador de cura e 
endurecedor de superfície. Juntas de dilatação na modulação 1,20 x 1,20 m aproximadamente, espessura 2,7 cm. Acabamento 
vassourado antiderrapante. 

6 Argamassa de regularização com desempeno mecânico sobre o radier, espessura de 20 a 30 mm. Retardador de cura e endurecedor de 
superfície. Acabamento vassourado antiderrapante.

PAREDES
1 Aplicação de látex acrílico acetinado em três demãos sobre sobre seladora acrílica após emassamento com massa acrílica (paredes 

internas); referência comercial: cor Branco, código 001 - Coral,  Sherwin Williams, Suvinil ou equivalente técnico.  
2 Aplicação de látex acrílico acetinado em três demãos sobre seladora acrílica (paredes externas); referência comercial: cor Cinza Alpino, 

código Dulux 00NN 62/000 - Coral,  Sherwin Williams, Suvinil ou equivalente técnico.  

FORRO
1 Laje alveolar existente com aplicação de pintura em látex acrílico acetinado; referência comercial: cor branco, código 001 - Coral, 

Sherwin Williams, Suvinil ou equivalente técnico.


